



2 декабря 2013 года священник Вознесенского кафедрального собора города Новочеркаска иерей Алексей Мощевитин принял участие в митинге, посвященном началу 2014 учебного года в автомобильном батальоне.

На митинге выступили командование части во главе с командиром подполковником Бугдановым А. А. Духовник воинской части, в своем выступлении, благословил солдат на обучение в предстоящем полугодии, а командование части призвал к мудрости и терпению в обучении и воспитании будущих воинов. После этого был отслужен краткий молебен и окроплены святой водой командование и личный состав части. Подытожил мероприятие заместитель командира части по воспитательной работе капитан Рудецкий Д.В.

